

Читаем Ф.И. Тютчева и А.К. Толстого в парке

Если говорить о Брянщине в поэтическом плане, первыми на ум приходят имена Федора Ивановича Тютчева и Алексея Константиновича Толстого. Оба гениальные певцы русской природы, произведения которых создавались в том числе на Брянской земле и под ее влиянием. Их стихотворения индивидуальны и при этом очень похожи по духу.

Библиотекари Климовской детской библиотеки вместе с участниками летних лагерей провели чтения стихотворений наших талантливых земляков Ф. И. Тютчева и А. К. Толстого в центральном парке. В летнем читальном зале «Зелёный островок» прозвучали проникновенные и музыкальные стихотворения Алексея Константиновича Толстого: «Замолкнул гром, шуметь гроза устала», «Шумит на дворе непогода», «Где гнутся над омутом лозы», «Колокольчики мои, цветики степные». Также ребята прочитали бессмертные строки Федора Ивановича Тютчева, которые показывают многоликость и красоту нашего мира: «Не то, что мните вы, природа», «Selentium!», «Весенняя гроза»,



«Зима недаром злится», «Природа – сфинкс. И тем она верней...» и другие.

В. ЩУРИК,
библиотекарь Климовской
детской библиотеки